

# 14年独身一人驾车全国宣传雷锋精神

# “活雷锋”病倒聊城获好心人帮助

本报记者 王尚磊 通讯员 李婷婷

车身上印着雷锋画像、雷锋事迹简介,鲜艳的五星红旗挂在车顶的竹竿上。9月初,58岁的刘光建驾驶三轮车来到了聊城,立即吸引了路人的眼球。自1999年,他就独身一人驾车踏上了“全国长征宣传雷锋”的道路。在聊城刘光建意外病倒,一家医院免费为他体检进行会诊,聊城的好心人帮助他修车加汽油。

## 病倒聊城 感受到温暖

“太麻烦你们了,这几天身子一侧出现麻木的感觉,拿筷子也很费劲了。”11日上午,一脸沧桑的刘光建来到东昌府区妇幼保健院,医院立即组织专家对他进行免费体检,刘光建有些不好意思地说。

今年已经58岁的刘光建用一口四川话说,今年夏天以来,他就感觉身体明显有些撑不住,独自一人驾车来往各个城市时感觉胳膊、后背、腿部会出现麻木的感觉,最近几天穿袜子也很费劲,不能用筷子只能换勺子用。

刘光建在医生的指导下,先后做了CT、彩超、心电图、抽血化验等检查。刘光建说,他常常在宣传雷锋精神,现在也在获得别人的帮助。

刘光建说,他这是第三次来到聊城,聊城人让他感受到了温暖,这次他刚到聊城,一名聊城籍的学雷锋志愿者就找到他请他吃饭,得知他的三轮车坏了,出钱帮他修车,还花钱给他的三轮车加汽油。

在体检时因为早上不能吃饭,医院特意准备了早餐等刘光建体检完时吃。头发有些花白的刘光建说,他本来是想来聊城宣传雷锋精神的,没料到给聊城添了麻烦。



刘光建和他的学习雷锋专车。 本报通讯员 王兴美 摄

## 14年“长征路” 身体有病竟不知

从1999年初出发至今,刘光建的“长征之路”已经走过14个年头。离开妻子和女儿的刘光建孤身一人奔走,现在开着的三轮车也显得很破旧,年近六旬的他不得不让人担心。

“如果哪天我不行了,就找个坑埋了就行,我要是还行就得继续宣传雷锋。”体检过程中,尽管刘光建不知道自己患有那些疾病,但他感觉身体明显不如以前。刘光建说,他走宣传雷锋的道路是为了对得起帮助过他的人,信任他的人,不能让这些人失望。

“是开着车游山玩水还是行为艺术?”对于刘光建的举动,也有的人不理解产生怀疑的态度。对于这些质疑的目光刘光建说,他是用行动来证明,让人们知道雷锋精神的在,带动更多的人参与到学雷锋的行列中来。

“腔隙性脑梗、高血压3级极高危、冠心病房颤、胸腺瘤、右侧肋骨陈旧性骨折。”11日下午,东昌府区妇幼保健院的专家们对刘光建的病情进行了会诊。医生惊讶地发现,这位“活雷锋”的身上有多重疾病,足以摧垮一个人。医院的会诊结果一出来,医院立即联系了刘光建,建议他住院治疗。

## 全国宣传雷锋 聊城收了仨徒弟

刘光建说,他生于四川省彭州市的一个小山村,1971年参军,在沈阳军区的部队服役。他在部队常常帮助别人,先后荣立二等功、三等功。1973年,他获得了“全军十大学雷锋标兵”的称号。

1999年春节前,刘光建花了近两万元购买了一辆二手12座丰田面包车,告别妻子和女儿,

开始了他的“宣传雷锋的长征路”。在“长征”路上,他特别留意残疾人的就业问题,他就帮助这些残疾人学习手艺,免费向各地残疾人和下岗职工传授擦鞋技术,并赠送一套价值上百元的擦鞋工具。

让刘光建自豪的是,他在聊城先后收了三个徒弟,其中一个就是免费为老年人擦鞋的

残疾人徐明海。刘光建把自己辛苦挣来的3万多元钱大部分用在了帮助弱势群体上。轮到自己,却是一分钱恨不得掰成两半花,他的饮食起居就在车厢内解决。

刘光建说,牛棚、楼道他都住过,为了节省路费,他平时很少回家。他的车上装着做饭的工具,常常用一口锅炒土豆条吃。

# 坐拥新城黄金席位,享双城繁华 书香东郡,家门口的学府华宅

“高尘不羸城”,坐拥东部新城黄金席位,毗邻蜿蜒河景观长廊,凭栏远眺,揽双城风华;幼儿园,小学,初高中至大学的一站式教育首开水城学府筑家新理念,“书香四溢漫水城,美景尽收为东郡”,书香东郡,为您打造最美天城。



二来位能提高孩子的学习效率。

环绕书香东郡坐落片区内高校林立,刚刚建成的文苑小学与书香东郡仅一路之隔,推窗近观之际,就能听见孩子们的朗朗读书声,而更为重要的一点是,随着文苑小学的建设投入使用,缓解了整个区域的小学上学问题,在今年6月份公布的城区小学招生划片范围中,记者了解到,西至二千零五路,北至黄河路,东至光岳路,南至湖南路南侧整个区域均属于文苑小学招生范围,而这在去年,附近家庭子女上学往往要驱车很远。

除了刚刚建成的文苑小学,幼儿园,初高中,聊城大学,聊城高级财经职业学校等呈环抱之势,一站式教育的学区住宅理念应运而生。图书馆,游泳池,运动场等文体设施配备齐全,让孩子和家人与教育资源零距离接触。

“环境也是相当不错的,沿着蜿蜒河,晚上没事了和家人去滨河大道转转,平时上班交通也比较方便。”家住该区域的姜先生告诉记者,随着滨河大道的建成通车,蜿蜒河景观长廊的施工建设,在不少市民眼中,书香东郡坐落的东南片区将成为一块“宝地”,而东南片区门户位置的书香东郡则成为不少市民眼中的“香饽饽”,一线城市的规划标准,简约现代的建筑风格呈点式布局,高达80米的超开间楼间距设计,让不少独具慧眼的市民选择于此,独享繁华中难得的静谧。

## 半城园林 黄金席位坐享升值

“一城书香半城林”的意境似乎只能在悠远静谧的乡野才能感受得到,而现如今书香东郡凭借独有的地理位置,却在繁华之中带给您和家人静谧安逸的回家享受。

这份身居闹市的静谧与书香东郡独有区位优势不可分,一直以来,房产作为不动产,地段价值是判断一个物业价值量为核心的因素,到现在的“一城四区”的全新布局,“东扩南展”的发展模式,将印证东南片区将逐渐成为全市未来的优势地段,两区的全新定位,南部地块将作为城市新区,吸引大批高素质企业和人才来东南片区发展置业。

“单位迁到开发区了,孩子也马上要上小学,一方面为了解决子女上学问题,另一方面也是一个假期里的投资,未来几年内,东南片区肯定是发展的新引擎,随着不少企业、酒店入驻,这块地方的升值潜力巨大。”市民李先生告诉记者,投资置业的前瞻性让他对书香东郡尤为青睐,一旦关注东南片区的发展规划和置业信息,相比之下,书香东郡得天独厚的区位优势,教育资源等成为以姜先生为首的不多市民的共识之选。

像李先生一样,市民张女士也成了书香东郡的“拥趸者”,“位置不错,来回交通也比较方便,以后孩子就近上学。”作为率先预约

购房的客户而言,张女士对于新盘的区位,发展前景有着细致的了解。该小区共有房源600余套,大部分房源已签约完毕,项目仅余200套房源,预计剩余房源将于9月底正式发售。

另据记者了解到,随着高档住宅,星级酒店,购物中心,商务办公,风情商街等相继入驻南部片区,聊城中心城市行政区域优化以后的南部新区将成为未来聊城的行政中心,而书香东郡坐落于东南片区的首要位置,到东南新区与南部新城的交接点,随着众多知名开发企业相继进驻东南,书香东郡片区黄金席位,精心打造一站式教育的学府华宅。

书香东郡将自然禀赋优势与居住生态化需求科学结合,依藤攀木,山石,鲜花等起伏式地形,塑造出立体绿化效果,80-140平米全明户型设计,大面宽小进深,使房子拥有更好的采光和通透性,美观且实用。贴心的物管团队为您解决一切后顾之忧,物管中心,家政中心,维修中心等特约服务全方位呵护业主的日常所需,温馨、和谐、高尚的浓浓亲情成为社区文化的重要组成部分。

书香品质,同臻人文居住新高度。书香东郡依托本土优势,数年精工淬炼,造就东郡人文华宅一书香东郡,以舒适的居住感受,细腻的人文关怀,将成为东南片区一处颇具升值潜力的人文华宅,也必将成为市民的优选之选。(张超)

## 新区明珠 全线学府近在咫尺

“叮铃铃……”随着一阵急促的下课铃声,文苑小学的孩子们在老师的带领下,按秩序走出校门,半小时后,聊城二中的校门缓缓开启,学生们在欢声笑语中骑车离校,另一边聊城大学的学生们则带着步入社会的全新生活。

崭新的文苑小学教学楼成环形排列,明黄色的外墙给人耳目一新的感觉,宽敞的教室,雄厚的师资力量解决片区内子女上学问题,落成后的新楼占地19800平方米,总建筑面积22800平方米,可容纳36个教学班,有多功能教室12处,教学辅助用房20余间及办公室20余间。

坐落于文苑小学内的文苑幼儿园,经过一个愉快的暑假,文苑

幼儿园迎来新的学年,同时也迎来一批新的小朋友,通过细致消毒的桌椅,整齐有序的排列在一起,站在新起点的幼儿园教师们整装待发,幼儿园内焕发着温馨的气氛。

“原计划从幼儿园到大学都全了,以后孩子上学方便多了。”家住东郡的刘女士说,像刘女士一样,家住东郡附近的不少居民都对按区林立的“学区房”情有独钟。

现如今,“学区房”一词被炒得火热,古有“孟母三迁,择邻而居”,而今,无论是圈内的一线城市,还是区属一级,家长们依然坚持“就近入学”的原则,为了让孩子不输在教育起跑线上,家长们往往在买房置业的时候,考虑临近学校买来的房源,一来有利于家长管理孩子的生活和学习,